
моніторинг суспільних настроїв 

28-30 листопада 2020 

УКРАЇНА НА КАРАНТИНІ:  
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Методологія 

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші. 

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення.  

    Вибіркова сукупність: 2500 респондентів 

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з 

використанням комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів 

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,0% 

o Терміни проведення: 28-30 листопада 2019 р. 

Розподіл областей: 



Оцінка ситуації щодо коронавірусу 
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Як часто Ви слідкуєте за новинами про коронавірус? 
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Як часто Ви слідкуєте за новинами про коронавірус?  
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Оцініть дії влади щодо боротьби з коронавірусом 
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Оцініть свій емоційний стан за останній тиждень, використовуючи шкалу від 1 до 5, де 1 - 

дуже спокійний, 5 - дуже напружений ДИНАМІКА 

Середнє: 2,7 Середнє: 2,8 

карантин #1 (весна 2020) 

Середнє: 3,0 
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Вік. Стать 

Регіони.  
Слідкують за новинами про ковід 

Оцініть свій емоційний стан за останній тиждень, використовуючи шкалу від 1 до 5, де 1 - 

дуже спокійний, 5 - дуже напружений  



Оцінка діяльності влади у 

боротьбі з коронавірусом 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю інституцій у боротьбі з епідемією коронавірусу?  



Ставлення до карантину 
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Ставлення до карантину: ДИНАМІКА 
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«КАРАНТИН ВИХІДНОГО ДНЯ» ЖОРСТКИЙ КАРАНТИН (локдаун) 
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Вік. Стать. Слідкують за новинами про 
ковід 
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Чи підтримуєте Ви введення «карантину вихідного дня»? 
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Регіони. Підтримка «карантину 

вихідного дня» 
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За Вашими очікуваннями чи зменшиться поширення коронавірусу внаслідок 

запровадження «карантину вихідного дня»? 
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У березні-квітні цього року діяв «жорсткий карантин» (локдаун) із закриттям громадського 

транспорту, кафе, шкіл, з вимогою до людей залишатися вдома. Чи доцільно його 

запроваджувати зараз?  
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Вік. Стать. Слідкують за новинами про 
ковід 
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Чи підтримуєте Ви введення «жорсткого карантину» (локдауну) на новорічні свята? 
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Регіони. Підтримка введення 
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Чи підтримуєте Ви введення «жорсткого карантину» (локдауну) на новорічні свята? 
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Штрафи за порушення карантину 
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Чи підтримуєте Ви введення штрафів за перебування у громадських місцях і транспорті 

без масок?  
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Чи підтримуєте Ви введення штрафів для закладів (непродовольчі магазини, ресторани, 

розважальні центри), які працюють всупереч «карантину вихідного дня»? 
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Щеплення від коронавірусу  
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Ставлення до щеплень від коронавірусу 
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група РЕЙТИНГ | Україна на карантині: моніторинг суспільних настроїв | 28-30 листопада 2020 26 

..платною? 
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Чи будете Ви особисто робити щеплення від коронавірусу, якщо вакцина буде …? 

..безкоштовною? 



Довіра до політиків 
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Наскільки Ви довіряєте таким політикам?  
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ЄРМАК Андрій 

ШМИГАЛЬ Денис 

ЯЦЕНЮК Арсеній 

АВАКОВ Арсен 

ПОРОШЕНКО Петро 

БОЙКО Юрій 

ТИМОШЕНКО Юлія 

РАЗУМКОВ Дмитро 

ГРОЙСМАН Володимир 

КЛИЧКО Віталій 

ЗЕЛЕНСЬКИЙ Володимир 

Цілком довіряю Скоріше довіряю Не чув про такого Важко відповісти Скоріше не довіряю Зовсім не довіряю 



Соціологічна група «РЕЙТИНГ» 

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3  

(+380 97) 578-6868    

(+380 95) 578-6868   

http://ratinggroup.ua/ 

info@ratinggroup.ua  
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